



—Foto de LA PRENSA, por Galán H. MIEMBRO. Profesor Tom Farer integra la Comisión Especial de Derechos Humanos que se encuentra en el país.

—Foto de LA PRENSA, por Galán H. PRESIDENTE. Dr. Carlos Alberto Dunshee de Abranches, presidente de la Comisión Especial de Derechos Humanos.



ESPECIALISTA. Dr. Roberto Alvarez especialista en Derechos Humanos forma parte de la Comisión Especial que se encuentra en el país.

INVESTIGA. Dr. Fernando Voino, miembro de la Comisión de Derechos Humanos investiga si en nuestro país se respetan esos derechos.

# Misión de OEA explica cómo desarrolla labor

La Comisión Especial de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos que se encuentra en el país, explicó ayer la forma en que se realiza su labor y cómo se investiga un caso o denuncia que se presente a dicho organismo.

En relación al caso del doctor Rolando Elias Julián Belloso, el presidente de esa Comisión Especial, Carlos Alberto Dunshee de Abranches, aclara que la Comisión no ha recibido ningún documento (del cual en in-

formaciones de San Salvador, se dijo era "falso".

La explicación en mención, remitida ayer, dice:

"La Comisión Interamericana de Derechos Humanos tomó conocimiento de publicaciones en la prensa de San Salvador sobre un documento relacionado con el caso del doctor Rolando Elias Julián Belloso. Al respecto la comisión informa:

1.—La Comisión no ha recibido el docu- Pasa a la página 27 —

## Aniversario de Israel celebra mañana Congreso

Sesión solemne tendrá mañana jueves la Asamblea Legislativa en ocasión del ingreso del Pabellón del Estado de Israel al Salón Azul del cuerpo parlamentario.

Dicho acto se llevará a cabo a las nueve de la mañana, y con el mismo se abren las festividades del trigésimo aniversario de la Independencia de Israel, que ha organizado la embajada israelí en El Salvador.

El embajador Yaacov Deckel ha girado invitaciones a autoridades gubernamentales y distinguidas personas que constantemente mantienen relaciones con dicha sede diplomática y con el quehacer de dicha nación.

## Solemnes festejos en 50 años de Congregación de Bethania

Se cumplió ayer el tercer día de festejos conmemorativos del quincuagésimo aniversario de fundación de la Congregación de Hermanas de Bethania Consoladoras de la Virgen María. El domingo anterior fue dedicado a la obra realizada en California, Estados Unidos de América; el lunes, a Colombia y Bolivia; ayer martes, a la obra en Guatemala; hoy corresponderá al Día de las ex alumnas; mañana será el día dedicado a El Salvador e Italia; el viernes 20 será la fecha del cincuentenario.

Misa y homenajes Durante las celebraciones de

## Ing. Alfredo S. Aquino nuevo director del Seguro Social

Nuevo director general del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, fue nombrado el Ing. Alfredo Salomón Aquino P., quien ayer mismo rindió su protesta de ley ante el presidente. Gral. Carlos Humberto Romero. El Ing. Aquino sustituye en el cargo al coronel Agustín Martínez Varela, quien lo asumió desde julio del año pasado. Desde hace días se afirmaba que el Cnel Martínez había renunciado. La juramentación se efectuó en el despacho del mandatario en Casa Presidencial, con la presencia del Lic. Félix Castillo Mayorga, secretario particular de la Presidencia de la República.

El nuevo funcionario del ISSS declaró a los periodistas que lle- ga armado de los mejores deseos de trabajar en equipo, y que está consciente de la responsabilidad que adquiere al a- Pasa a la página 19 —



TRIUNFO. El ingeniero salvadoreño José Alberto González Olano, fue de larado "El mejor estudiante de México", en la rama de ingeniería textil.

## Falleció ayer estimado compañero Ovidio Martínez

El señor Ovidio Martínez Renteros, antiguo empleado de este periódico, dejó de existir ayer en esta capital después de larga enfermedad que lo tuvo postrado durante varios meses.

Su muerte ha sido muy sentida entre los jefes y compañeros de toda la empresa, que lo recuerdan como uno de los empleados más cumplidos y honestos en el desempeño de los diferentes cargos que cumplió durante 19 años de servicios.

A LA PRENSA GRAFICA in- Pasa a la página 42 —

## En urgente reunión se trató ayer caso de zonas marginales

Reunión de urgencia realizó ayer el Ministerio de Obras Públicas (MOP), con el Comité de Reubicación de Zonas Marginales, para tratar el grave problema de las familias afectadas en el trazo de nuevas vías. El problema, según explicó el subsecretario del MOP, arquitecto Pío Salomón Rosales, se ha suscitado debido a que numerosos propietarios de mesones se están aprovechando para desalojar todos los cuartos alquilados. Ello, dijo, vendría a incrementar el número de personas afectadas por el "Plan de Vías Urbanas" y el trazo de la autopista San Salvador-Comalapa.

El citado comité está integrado por la Financiera Nacional de la Vivienda, Fondo Social para la Vivienda, Instituto de Vivienda Urbana, Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales y la Dirección de Urbanismo y Arquitectura.

### Plan general

El arquitecto Rosales, reunido con los funcionarios representantes de las comunidades involucradas en el proyecto, dijo que no menos de 100 familias habían

quedado sin techo, de acuerdo al censo socio-económico levantado entre la población marginal localizada en el trazo de nuevas vías.

De acuerdo al "Plan General", continuó, ciento siete familias serán absorbidas por el Fondo Social para la Vivienda y ciento doce por la Financiera Nacional de la Vivienda, mientras el Instituto de Vivienda Urbana (IVU), absorberá setecientos cuarenta y cinco familias marginales.

### Otras familias

No obstante —agregó— se ha originado el fenómeno de las familias censadas, con el surgimiento de otras familias que vienen a formar parte del problema en mención. Estas personas se han Pasa a la página 62 —



INDIGENAS. Dos indígenas de Guatemala estuvieron presentes en la misa del Día de Guatemala, en ocasión del 50º Aniversario de fundación de la Congregación de Hermanas de Bethania, en la ciudad de Santa Tecla. Ofició la misa en tal ocasión monseñor Mario Casariego.

—Foto de LA PRENSA, por Galán H.